

被注销后还在继续坑骗消费者

“骨痛消贴”广告造假被曝光

□据 新华网

日前,国家食品药品监督管理局在监督检查中发现,“骨痛消贴”(广告中标示名称:仙草骨痛贴)等5种医疗产品的广告宣传内容超出了食品药品监督管理局批准的内容,含有不科学表示产品功效的断言和保证等内容,严重欺骗和误导消费者。

被曝光的5种医疗产品发布的虚假广告如下:

河南省永春医药科技有限公司生产的“骨痛消贴”(广告中标示名称:仙草骨痛贴)。该产品2011年1月7日已被药品监督管理部门注销,厂家却

仍然发布严重虚假广告,广告宣称“不论病情多严重,只需贴敷几次,就能立竿见影,几乎百发百中,根本无须吃药打针做手术,轻轻松松治好多年的老骨病”等。

吉林邦安宝医用设备有限公司生产的“高效单体银前列腺抗菌凝胶”(广告中标示名称:安列高效单体银)。该产品广告宣称“当天见效,7天畅通腺体,一个月治好前列腺炎,增生不复发”等。

石家庄军威医疗保健器械有限公司生产的“便携式腰椎支撑牵引理疗康复器”(广告中标示名称:‘益身轻’腰椎间盘突出症治疗器)。该产品广告宣称

“使用当天,腰腿不痛不麻了;使用末期,就像没得过腰突病一样”等。

天水魏氏彤泰药业有限公司生产的“魏氏磁疗骨痛贴”(广告中标示名称:魏氏骨痛贴)。该产品广告宣称“一贴出青紫,再贴骨病消;一周改善酸麻胀僵痛,两至三个疗程拔净骨毒,骨病自愈”等。

昆山市宝康来医疗器械有限公司生产的“远红外穴位贴”(广告中标示名称:前列贴)。该产品广告宣称“轻松一贴,前列腺肥大基本好转了;前列腺贴,一贴显威力;尿管同治,内外双修,很快可治前列腺疾”等。

(www.xinhuanet.com)

鹤壁籍武警 为救落水群众牺牲

□据 新华社宜昌5月4日电

五四青年节当日,湖北宜昌一名19岁的武警战士为抢救一名落水群众,献出了自己年轻的生命。

救人的战士叫吕俊峰,是湖北省武警总队宜昌支队五中队的一名战士,主要负责清江隔河岩大坝的守卫工作,入伍仅一年多。

5月4日11时许,正在执勤的吕俊峰,接到隔壁电厂的负责人的求救电话,称有人意外落水。吕俊峰到场后奋不顾身跳入江中,将落水者推至岸边,自己则因体力耗尽沉入水中。

吕俊峰,河南省鹤壁市淇县人,1994年8月出生,2011年12月入伍以来一直表现优异。

一女子在地铁站 电梯中“上大号”

□据 中新网

一段“女子在深圳地铁站电梯里大便”的视频近日在网上广泛流传,画面中一名女子就地大便,男伴在身旁守候,事后两人留下一摊秽物离开。深圳地铁三号线公司证实视频属实。很多网友对此行为表示谴责。

两人年纪均约40岁,站在电梯中,起初无异常,视频播放10秒后画面中的女子突然脱裤蹲在地上,右手拿纸伸到臀部位置。此时,画面中的男子在该女子身旁按着电梯按钮。当视频播放到30秒时,电梯门打开,男子率先走出电梯,女子提起裤子跟着走出,电梯地板上留下一摊秽物。

据介绍,地铁三号线高架段有16个车站,没有设置洗手间。不过地铁站旁的商场内设有卫生间,可供人们使用。

此事引发网友热议,有网友表示:“憋不住可以理解,但至少应该清理一下!”也有网友表示:“还是反思一下地铁里厕所的规划和指示标志吧!”

(www.chinanews.com)

穿比基尼 跳骑马舞

5月5日,第六届“万人比基尼”活动在广州长隆水上乐园举行。数千名身穿比基尼的美女排出硕大的“2013”蛇形字样,并在动感音乐下,跟随“鸟叔”尽情扭摆腰肢。(中新社发)



云冈石窟、平遥古城等山西49家景区景点推出优惠措施

5月15日起“头道门票”全年打折

□据 新华社太原5月5日电

山西省旅游局4日宣布,自5月15日起,全省49家国有景区景点将实行“头道门票”全年打折优惠,旺季优惠20%,淡季优惠40%,残疾人及年满60周岁的老年人免费。

为此,山西省专门出台了《关于推动“美丽山西休闲游”若干措施》,全省

国有及控股A级景区景点每年3月1日至11月30日,对国内外所有游客实行“头道门票”八折优惠;每年12月1日至次年2月底实行六折优惠;对国内外年满60周岁的老年人、残疾人全年实行免“头道门票”优惠;每年5月19日(中国旅游日)和9月27日(世界旅游日),对国内外所有游客实行免“头道门票”优惠。

据介绍,涉及景区景点有山西三大“世遗”云冈石窟、五台山、平遥古城;“国保”晋祠、应县木塔、双林寺、镇国寺、王家大院、乔家大院、解州关帝庙、芮城永乐宫、永济普救寺、万荣东岳庙等。此外,还有壶口瀑布、王莽岭、蟒河、珏山、大禹渡景区、壶关太行山大峡谷风景旅游区等。

43种纸制品被令退市 沃尔玛“惠宜”上榜

□据 新华网

湿巾细菌超标、一次性纸杯一倒水就变形……5月4日,北京市工商局责令43种质量不合格的纸制品退市,“京客隆”“美丽雅”“妮飘”“洁能”及沃尔玛自有品牌“惠宜”等知名品牌均在其中。

有关部门近日对纸制品进行质量检测,包括卫生纸、卫生巾(含卫生护垫)、纸巾纸(含湿巾)、婴儿纸尿裤(含纸尿片/垫)、纸杯,共检出43种不合

格产品。

纸杯的问题最多:沃尔玛授权湖南省维克奇纸塑包装有限公司生产的“惠宜”冷热两用纸杯,杯身挺度、脱色试验均不合格;北京世纪银洁工贸有限公司的“洁能”一次性纸杯、“美丽雅”加厚型纸杯190型、“云娜”加厚纸杯的图案容易脱色,杯身挺度不够,纸杯倒入水或饮料后,端起来时会严重变形,影响使用;北京冀龙纸塑制品有限公司生产的“嘉鸿”、“隆信”饮料杯,“金建”、“金日吉通”一次性饮杯,有6

批次上榜,其中“金建”一次性纸杯还被发现有荧光性物质。专家分析,这些含有超标荧光物质的纸杯,存在致癌隐患。

不合格的湿巾有:沧州聚缘卫生用品有限公司的“玫瑰缘”无香型洁肤湿巾,真菌菌落总数超标;北京九佳兴卫生用品有限公司的“九佳兴”卫生湿巾、四平佳尔生活用品有限公司的“佳尔”清洁护肤柔湿巾,细菌和真菌菌落总数均超标。

(www.xinhuanet.com)

拍卖公告

受委托,定于5月16日15时在九都路39号10楼公开拍卖河南省偃师水泥厂住宅一套(经济技术开发区关圣路香山小区3号楼3-1室,建筑面积636.29平方米)。竞买人须在5月15日前交纳保证金150万元(以银行到账为准不成交全额无息退还),到我公司办理竞买手续。

展示时间:5月14日-15日

展示地点:标的物所在地

报名电话:0379-63627750

联系地址:洛阳市西工区九都路39号909室

工商监督:0379-62325608

洛阳市产权拍卖有限公司